

<p>Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu ul. H. Wieniawskiego 1 61-712 Poznań Oznaczenie sprawy: ZP/5925/D/21</p> <p>Poznań, dnia 30.06. 2022 r.</p> <p>Wszyscy Wykonawcy</p> <p>Wyjaśnienia treści SWZ</p> <p>Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: dostawę kriostatu rozcieńczalnikowego z automatycznym systemem gazowym, elektronicznym układem sterującym kriostat, układami sterującymi temperaturą, okablowaniem i nadprzewodzącym magnesem.</p> <p>Treść wspomnianej prośby jest następująca:</p> <p>Pytanie 1.</p> <p>Mamy kilka wstępnych pytań dotyczących wadium, o którym mowa w artykule 14, ponieważ musi ono zostać złożone wraz z odpowiedzią na ofertę, a procedura gwarancji bankowej może zająć trochę czasu.</p> <p>Poniżej przedstawiamy informacje, których potrzebujemy do potwierdzenia, a także informacje, których będziemy potrzebować w niebieskich punktach, aby ubiegać się o gwarancję bankową w HSBC:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ostateczna oferta zawierająca numer oferty, nazwę produktu i pełną cenę (tu nie mam uwag) Numer zamówienia (nr referencyjny ZP/5925/D/21) Kiedy należy złożyć gwarancję? Wraz ze złożeniem oferty, czy też określoną ilość dni/tygodni po złożeniu oferty? (do 18-07-2022, godz. 10:00) Maksymalna wysokość wadium (kwota, która zostanie pokryta). (70.000 PLN, jeżeli składamy gwarancję bankową w Euro, to po jakim kursie mamy to zrobić, czy jest określona kwota w EUR). Nazwa i adres beneficjenta (Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w 	<p>Adam Mickiewicz University in Poznań ul. H. Wieniawskiego 1 61-712 Poznań Reference No. ZP/5925/D/21</p> <p>Poznań, 30.06. 2022</p> <p>All Contractors</p> <p>Clarification of TOR</p> <p>Please be advised that the Contracting Authority has received a request for clarification of the provision of the terms and conditions of the contract, in the proceedings conducted under the provisions of the Act of 11 September 2019 Public Procurement Law (i.e. Journal of Laws of 2021, item 1129 as amended) in the open tender procedure, for: supply of a dilution cryostat with an automated gas handling system, cryostat electronic control system, temperature control systems, cabling and a superconducting magnet.</p> <p>The content of said request is as follows:</p> <p>Question 1.</p> <p>We have some initial questions on the tender bond asked in article 14 since it needs to be submitted with the tender response and the bank guarantee process can take some time.</p> <p>Below is the information we need to be confirmed and some information we would need in the blue points in order to apply for the bank guarantee at HSBC :</p> <ol style="list-style-type: none"> Final bid including quote number, product name, and complete price (ok for my side) Procurement number (Reference No. ZP/5925/D/21) When should the bond be submitted? With the submission of the offer, or xx days/ weeks after submission? (by 18-07-2022, 10:00 AM) Maximum amount of the bond (amount which will be covered). (70,000 PLN, if we place the bank guarantee in Euros, what exchange rate should we use or is there a EUR amount defined ?) Name and address of the beneficiary (Adam Mickiewicz University in
--	---

<p>Poznaniu, ul. Wieniawskiego 1, 61-712 Poznań)</p> <p>f) Informacja, czy wymagana jest kaucja bezpośrednia czy pośrednia ?</p> <p>g) Jeśli jest dostępny, wzór gwarancji strony zamawiającej (jedyną informacją z przetargu na temat tej gwarancji jest artykuł 14)</p> <p>h) Czy wymagana jest gwarancja nieograniczona czy ograniczona ?</p> <p>Odpowiedź 1:</p> <p>a) Tak.</p> <p>b) Tak.</p> <p>c) Zgodnie z pkt. 14.2 SWZ „Wadium musi zostać wniesione przed upływem terminu składania ofert, tj. do dnia 18-07-2022 r. do godz. 10:00”</p> <p>d) Zamawiający będzie stosował przeliczanie walut wg kursu średniego NBP z dnia ukazania się ogłoszenia o niniejszym zamówieniu w Urzędzie Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich, tj. 15-06-2022 r.</p> <p>e) Tak.</p> <p>f) Wymagana jest gwarancja bezpośrednia.</p> <p>g) Zamawiający nie posiada wzoru gwarancji bankowej. Gwarancja powinna być złożona zgodnie z rozdziałem 14 SWZ.</p> <p>h) Gwarancja musi obejmować pełen okres związania ofertą tj. do dnia 15-10-2022 r</p> <p>Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie. Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania.</p>	<p>Poznań, ul. Wieniawskiego 1, 61-712 Poznań)</p> <p>f) Information whether a direct or indirect bond is required (Do you know if it is a direct or indirect bond ?)</p> <p>g) If available, the guarantee pattern of the contracting party (the only info from tender on this bond is the article 14, right ?)</p> <p>h) Is an unlimited, or limited guarantee required? (do you know ?)</p> <p>Answer 1:</p> <p>a) Yes.</p> <p>b) Yes.</p> <p>c) According to the article 14.2 TOR „A guarantee has to be placed prior to the expiration of the deadline for tender submission, i.e. by 18-07-2022, 10:00 AM”</p> <p>d) Contractin Authority shall apply currency conversion according to the average exchange rate of the National Bank of Poland (NBP) from the date of publishing the announcement of this order in the Office for Official Publications of the European Communities, i.e. 15-06-2022.</p> <p>e) Yes.</p> <p>f) Direct warranty is required</p> <p>g) The Contracting Authority does not have a specimen bank guarantee. The guarantee should be submitted in accordance with chapter 14 of the SWZ.</p> <p>h) A tender deposit has to remain valid throughout the tender validity period, i.e. by 15-10-2022.</p> <p>The introduced changes are binding and should be included in the offer. Please be informed that pursuant to the requirement of Article 135, paragraph 6 of the PPL Act, the position of the Contracting Authority has been made available on the website of the conducted proceedings.</p>
--	---

PROREKTOR



Prof. dr hab. Michał Banaszak